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  A következő sajtóközleményt adtam ki felszólalásom kapcsán

Morvai Krisztina február 27-én az Európai Parlamentben, napirend előtti felszólalásában
kifogásolta, hogy miközben Magyarországot folyamatosan gyalázzák az "emberi jogok
megsértése" miatt, az a szocialista Göncz Kinga vezeti le az emberi jogok fontos kérdéseiről
szóló Szabadságjogi, rendészeti és igazságügyi (LIBE) bizottsági ülést, aki tagja volt a 2006-os
szemkilövető kormánynak.    

A nemzetközi közvélemény számára, alig ha lehetnek hitelesek egy olyan szervezet emberi jogi
alapú támadásai, amely az emberi jogok tömeges és durva megsértéséről elhíresült politikust
ültet ilyen fontos pozícióba, azaz kecskére bízza a káposztát.    Bizarrnak nevezte, hogy Göncz
Kinga pont azon a napon elnököl az Európai Parlament emberi jogokkal foglalkozó
bizottságában, amikor a Magyar Országgyűlés a Balsai-jelentést tárgyalja, amely szerint
Gyurcsány Ferenc és társai a 2006 őszén alkalmazott tömeges rendőri erőszakkal
terrorcselekményt követtek el a magyar emberek ellen. A szemkilövető kormány volt tagja által
elnökölt üléssel szintén egy időben került sor az Országgyűlésben a Jobbik közkegyelmi
módosító javaslatának megvitatására, amelyben amnesztiát javasolnak a 2002 és 2010 között,
politikai okokból meghurcoltaknak.       A képviselőnő továbbá arra követelt választ, hogy a
független képviselők csoportjának, általa kezdeményezett javaslata ellenére miért nem hallgatta
meg végül a bizottság, a magyarországi helyzetről szóló február 9-i nyílt meghallgatásán
Budaházy Györgyöt.

A két és fél év előzetes letartóztatást követően még mindig házi őrizetben levő, még a
Gyurcsányék idején indított koncepciós eljárás alatt álló hazafi meghallgatását a bizottság
szintén szocialista elnöke, Juan Fernando López Aguilar először napirendre tűzte, majd a
zöldek gyalázkodó sorainak hatására az utolsó napokban lemondta a meghívást.    A
felszólalás teljes egészében megtekinthető www.morvaikrisztina.hu honlapon, az alábbi linkre
kattintva.
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